

ZAGREBAČKA BURZA d.d.
Ivana Lučića 2a/22
10000 Zagreb

Predmet: Periodični pregled izdavatelja SOLARIS d.d.
- očitovanje, daje se

Nastavno na Vaš zahtjev za očitovanjem od dana 24. veljače 2021. godine, u nastavku Vam dostavljamo naše očitovanje.

Vezano za kašnjenje sa objavom godišnjeg financijskog izvještaja za 2019. godinu i tromjesečnog izvještaja za prvo tromjesečje 2020. godine, zbog utjecaja COVID-19 pandemije na cjelokupno poslovanje Izdavatelja, što je rezultiralo smanjenjem broja djelatnika i izbjavanjem aktivnih djelatnika zbog bolesti i/ili obveze samoizolacije, dolazilo je do kašnjenja u knjiženjima te posljedično izradi i objavi predmetnih izvještaja, a o čemu je Izdavatelj pravovremeno obavijestio investicijsku javnost.

U odnosu na kašnjenje s objavom tromjesečnih izvještaja za drugo i treće tromjesečje 2020. godine Izdavatelj je uložio sve napore da objava predmetnih izvještaja bude izvršena u roku. Međutim zbog ranije navedenih razloga je došlo do kašnjenja u objavi, no predmetno je ispravljeno odmah slijedećeg radnog dana.

Naime, između zadnjeg dana za objavu tromjesečnog izvještaja za drugo tromjesečje 2020. godine (31. srpnja 2020. godine) i dana objave (3. kolovoza 2020. godine) je bio vikend, uslijed čega je Izdavatelj objavu izvršio odmah slijedeće radni dan. U ovom slučaju Izdavatelj nije obavijestio javnost o mogućem kašnjenju objave jer nije namjeravao kasniti sa istom.

Također, između zadnjeg dana za objavu tromjesečnog izvještaja za treće tromjesečje 2020. godine (31. listopada 2020. godine) i dana objave (2. studeni 2020. godine) je bila nedjelja, uslijed čega je Izdavatelj objavu izvršio odmah slijedeći radni dan.

U svezi zakašnjenja u objavi propisane informacije vezano za objavu poziva na Glavnu skupštinu Izdavatelja objavljenog u sudskom registru dana 16. srpnja 2020. godine, Izdavatelj ističe da objavu poziva za Glavnu skupštinu u sudskom registru i dostavu istog Zagrebačkoj burzi izvršavaju različiti odjeli Izdavatelja te je zbog toga došlo do predmetne vremenske razlike.

Također, Izdavatelj je podmirio sve financijske obveze prema Zagrebačkoj burzi u vezi održavanja uvrštenja.

Izdavatelj će u svom budućem postupanju poduzeti sve mjere kako bi osigurao učinkovit proces upravljanja i postupanja s propisanim informacijama, kao i objavu svih informacija na način propisan Zakonom o tržištu kapitala, Uredbom o zlouporabi tržišta EU br. 596/2014 i Pravilima Burze, u skladu s najboljim tržišnim praksama.

Stojimo na raspolaganju za dodatna obrazloženja.

S poštovanjem,

Solaris d.d.




Goran Zrilić, predsjednik uprave

ze
U Šibeniku, 03.03.2021.g.